OKEH 1

Каталог товаров в гипермаркетах Санкт-Петербурга

Цены действительны с 22 по 28 февраля 2024 года

-28% 399⁹⁹

Свинина шея без кости, охлажденная, кг*

*Не более 10 кг в одни руки

14999

-33% 99⁹⁹

Томаты черри, упаковка, 250 г

73⁹⁹

-18% 59°°

Молоко пастеризованное Из Углича, 2,5%, 1000 г





Бесплатная доставка продуктов

Закажите сейчас на okeydostavka.ru





Заказать

*Подробнее о городах и условиях доставки см.























000 «ОТКИ» не несет ответственности за ошибки, допущенные при печати. Все представленные товары имеют необходимые лицензии и сертификаты. Количество товара ограничено. Цена указана в рублях. Акция действует при условии наличия товара. Внешний вид товара может отличаться от представленного. Организатор вправе менять сроки и правила проведения акции в одностороннем порядке, без предварительного уведомления; новые правила акции размещаются на стойках информации и / или в местах продажи соответствующего товара. Предложение распространяется только на товары, отмеченные в магазине специальными ценниками.



































000 «ОТКЕЙ» не несет ответственности за ошибки, допущенные при лечати. Все представленные товара мнеют необходимые лицензии и сертификаты. Количество товара ограничено. Цена указана в рублях. Акция действует при условии наличия товара. Внешний вид товара может отличаться от представленного. Организатор вправе менять сроки и правила проведения акции в одностороннем порядке, без предварительного уведомления; новые правила акции размещаются на стойках информации и / или в местах продажи соответствующего товара. Предложение распространяется только на товары, отмеченные в магазине специальными ценниками.







КУЛИНАРИЯ



























000 «ОТКЕЙ» не несет ответственности за ошибки, допущенные при печати. Все представленные товары имеют необходимые лицензии и сертификаты. Количество товара ограничено. Цена указана в рублях. Акция действует при условии наличия товара. Внешний вид товара может отличаться от представленного. Организатор вправе менять сроки и правила проведения акции в одностороннем порядке, без предварительного уведомления; новые правила акции размещаются на стойках информации и/или в местах продажи соответствующего товара. Предложение распространяется только на товары, отмеченные в магазине специальными ценниками.



























Укроп, упаковка, 30 г

Старые цены, указанные в каталоге, в разных магазинах сети «О'КЕЙ» могут незначительно отличаться. Отдельные товары могут быть представлены не во всех гипермаркетах «О'КЕЙ». О наличии товаров узнавайте в магазинах.
**Товары, участвующие в акциях, уточняйте в магазинах.





ПЯТНИЦА-ВОСКРЕСЕНЬЕ

23.02-25.02



ВСЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ НА САЙТЕ



Продавец 000 «О°КЕЙ», ОГРН 1027810304950, адрес местонахождения: 195213, Санкт-Петербург, Заневский пр., дом 65, корпус 1, лит. А. Период действия предложения с 22 по 28 февраля. Предложение действительно при наличии товара. Количество товара ограничено. Внешний вид товара может отличаться от изображений, представленных в каталоге. Продавец вправе в одностороннем порядке изменять без предварительного уведомления, изменять правила предоставления ценового предложения, разместив соответствующую информацию в местах продажи товара. ООО «О°КЕЙ» не несет ответственности за содержание представленных материалов. Все представленные товары имеют необходимые лицензии и сертификаты. Только для распространения на территории магазинов «О°КЕЙ».
**Товары, участвующие в акциях, уточняйте в магазинах.